Relatório

## Registo de descrição

Data relatório 2024-05-19

Registo PT/MPR/BPARPD/ATB/CX036/055 - Ofício de António Alves de Matos para Teófilo Braga

Nível de descrição

Código de referência PT/MPR/BPARPD/ATB/CX036/055

Tipo de título Atribuído

**Título** Ofício de António Alves de Matos para Teófilo Braga

Datas de produção1899-12-10Dimensão e suporte27 x 21 cm

Entidade detentora Biblioteca Pública e Arquivo Regional de Ponta Delgada/Museu da Presidência da República

**Produtor** António Alves de Matos

DestinatárioTeófilo BragaLocalidadeLisboaLocalidade descritivaLisboa

Âmbito e conteúdo Ofício de António Alves de Matos, Presidente da Mesa do Ateneu Comercial de Lisboa para Teófilo Braga

anunciando a aprovação da sua eleição a sócio do Ateneu Comercial de Lisboa e a decisão de que uma

comissão entregaria pessoalmente um diploma a Teófilo Braga.

Tradição documentalOriginalTipologia documentalOfíciosTipologia documental (original)Ofício

Cota descritiva APTB/Cx036/055
Idioma e escrita Português

Características físicas e requisitos

técnicos

Bom estado de conservação